

创新服务模式 深耕“三农”沃土

农行平顶山分行持续提升金融扶贫服务能力



10月24日,农行平顶山分行在鲁山县张官营镇康庄村开展“农行产品下乡 助力脱贫攻坚”金融产品宣传活动。 石晓燕 摄

本报讯 10月24日,农行平顶山分行党委书记、行长王逢乐到结对帮扶的鲁山县张官营镇康庄村进行脱贫攻坚帮扶

研,鼓励驻村工作队认真履职尽责,利用驻村优势,发挥金融特长,帮助村民通过金融帮扶实现脱贫致富。

近年来,该行积极落实精准扶贫政策,聚焦“三农”重点,坚持多措并举,对接农户脱贫融资需求,持续提升金融扶贫服务能力。截至9月底,该行精准扶贫贷款余额38338万元,较年初新增22510万元,完成省农行年度计划任务的239.47%;扶贫小额信贷余额32109万元,较年初新增20286万元,完成省农行计划任务的1605%。

该行成立了金融扶贫工作领导小组和扶贫小额信贷专职团队,制定了《农行平顶山分行2018年服务脱贫攻坚行动实施方案》,明确了脱贫攻坚任务清单。运用金融扶贫“卢氏模式”,加强银政合作,确保金融扶贫着力精准。与河南省农业信贷担保有限责任公司等合作开展“四位一体”贷款业务,创新性构建了“政府激励引领、银行提供担保、担保公司跟进、担保保险护航”的业务模式;与保险公司联手,为建档立卡贫困户,带贫企业,专业合作社的种植、养殖项目办理保险,拓展了金融扶贫的新路径。

为切实把脱贫攻坚战略部署落到实处,该行不断加大金融精准扶贫的组织领导,明确各级金融精准扶贫的主体责

任,在持续做好产业扶贫的同时,克服县支行农村网点少、人员紧张等困难,大力推动扶贫小额信贷投放。该行建立挂点指导常态化工作机制和挂点工作跟踪监测机制,分行班子成员经常深入县域支行,实地指导开展金融精准扶贫工作。

该行还围绕乡村振兴战略,坚持精准扶贫和产业带动“双轮驱动”,强化作风建设,有效提升全行精准扶贫成效。与各县域支行签订《2018年度精准扶贫和农户贷款责任书》和《2018年度金融扶贫目标责任书》,为金融扶贫工作压实了责任。积极对接建档立卡贫困户金融需求,对符合信贷条件的贫困户100%给予支持,助其增收脱贫。

目前,该行通过沟通协调,投资300余万元实施了千亩小流域治理计划,投资110万元建设了户户通项目、断桥修复项目和饮水工程项目。同时,该行通过与一家企业协商实施的企业带贫项目,每年为60家贫困户每户增加经济收入2460元。鲁山县观音寺乡竹园村是农行鲁山县支行的对口扶贫村,该行领导经过多方奔走,协调沟通相关部门,为该村投资35万元建成文化广场。(陈海 边钢) 任,在持续做好产业扶贫的同时,克服县支行农村网点少、人员紧张等困难,大力推动扶贫小额信贷投放。该行建立挂点指导常态化工作机制和挂点工作跟踪监测机制,分行班子成员经常深入县域支行,实地指导开展金融精准扶贫工作。



10月25日,在建设银行平顶山分行营业部,吴女士领取到自己的营业执照。 黎磊磊 摄

市民可到建设银行申请公司注册了

本报讯 “没想到这还怪快哩,到银行来申请办理公司注册还挺方便的!”10月25日上午,市民吴女士从建行平顶山分行营业部工作人员手中接过自己的营业执照时说,她头天下午到建设银行平顶山分行申请公司注册,次日上午就拿到了营业执照。

“以后,市民公司注册方面的业务可以到我们建行来办理。吴女士是我行首个通过全程电子化系统注册成功的企业法人。”该行工作人员告诉记者。

据介绍,通过与工商系统的良好对接与沟通,建设银行平顶山分行工商登记全程电子化办理最快能够实现当日提交申请,当日拿到营业执照,当日开立对公账户,开启了公司注册一日化流程新模式,大大提升了客户满意度,也取得了工商部门的高度认可。该举措是建设银行平顶山分行落实该行“三

大战略”发展思路的又一成效,为我市公司、个体工商户注册开户提供了一站式高效服务。 截至目前,建设银行平顶山分行营业部(中兴路与湛河南路交叉口东50米路北)、新城区支行(新城区长安大道与和谐路交叉口)、煤炭专业支行(建设路与光明路交叉口往东50米路北)、平东支行(矿工路与新华路交叉口西北角)、建北支行(和平路与开源路交叉口西北角)、贸易广场支行(建设路与东环路交叉口东300米上上城小区门口)、湛南路支行(湛南中路工业学校门口)及舞钢支行、汝州支行、鲁山支行、宝丰支行、郟县支行共12家支行可办理工商登记业务,后续该项业务办理范围将进一步扩大,启动了公司注册一日化流程新模式,大大提升了客户满意度,也取得了工商部门的高度认可。该举措是建设银行平顶山分行落实该行“三

咨询服务电话:2216072 13733791000 (黎磊磊 焦葵葵)

道路交通事故快处新格局形成

我市“警保联动”启动仪式举行



图为启动仪式现场。 焦葵葵 摄

本报讯 10月25日上午,“警保联动”平顶山市启动仪式在平顶山火车站广场举行。这标志着由市公安局交警支队和中国人保财险平顶山分公司以“快速查勘、快速处理、快速理赔、打通绿色通道”为核心,以营造和谐、稳定、安全的道路交通环境为目的,联合打造的共同参与、职能互补、资源共享、互助融合的道路交通事故快处新格局的形成。

当天上午9点,在欢快的乐曲中,市公安局交警支队和中国人保财险平顶山分公司相关负责人共同按下启动球。市公安局交警支队300余名民警、中国人保财险平顶山分公司50多名工作人员以及部分市民代表共同参加启动仪式。多位

市民对此事颇为关注,直至仪式结束后才离开。市民董先生路过此地,在观看了启动仪式后在朋友圈发了相关视频并配文:“警保联动 高效便民!建设健康、文明、和谐的平顶山,加油。”

据介绍,警保联动是由公安部与中国人保财险股份有限公司联手推出的快处快赔新模式,依托“事故快处APP”,利用移动终端,通过在线报案、在线出具事故认定、在线理赔等方式,进一步减少交通事故处理时间,简化当事人事故处理以及保险理赔流程,努力打造“事故快处APP”+“中国人保APP”为一体的全新保险理赔服务模式,并设立“交警服务站”,提供6年以下车辆的年审、驾驶证的补换等便民服务,真正让人民群

众切实感受到事故快处创新工作带来的便捷、务实和高效。

“警保联动是一项利民、便民的民生工程,是进一步创新社会管理、拓宽公共服务的便民举措,同时也是中国人民财险作为国有大型保险企业,履行社会责任,承担社会责任的使命担当。”中国人保财险平顶山分公司相关负责人表示,下一步,该公司将充分发挥保险业在交通事故快速处理、提升道路畅通效率等方面的作用,快速落地车驾管业务,维护社会稳定,不断深化、探索警保联动的新模式,做好行业表率,协同好公安交警部门,履行好人民保险服务人民的历史使命。

(孔雪 焦葵葵)

中国人寿成为首届中国国际进口博览会合作伙伴

本报讯 10月24日,中国人寿与中国国际进口博览局在上海市国家会展中心签署了人身保险服务协议,成为首届中国国际进口博览会独家人身保险支持企业。

首届中国国际进口博览会将于11月5日至10日在国家会展中心(上海)举办。举办中国国际进口博览会是中国政府坚定支持贸易自由化和经济全球化、主动向世界开放市场的重大举措。中国人寿积极发挥专业优势和在上海各机构的协同优势,为进口博览会专项定制了全方位的人身保险保障及配套服务方案,为首届中国国际进口博览会独家提供人身保险支持。

根据协议约定,中国人寿将在进口博览会举办期间,全程为所有参展商、参展观众、媒体人员、现场工作人员和志愿者提供国家会展中心场馆内的人身意外保险保障,总保险金额将超过1500亿元。

此外,中国人寿还将为进口博览会组建专属服务团队,并提供专属保险服务方案,包括:建立进口博览会双语志愿者服务队、开通95519进口博览会双语专线,提供进口博览会定点医疗机构驻点理赔服务等。(关文)

平顶山银行开展扶贫宣传活动

本报讯 10月17日是第五个国家扶贫日,当天,平顶山银行积极行动,在鲁山、叶县、宝丰分别开展形式多样的扶贫宣传活动。

在平顶山银行鲁山支行扶贫分包乡镇辛集乡,该支行开展了以“扶贫济困,你我同行”为主题的扶贫宣传活动;在乡政府门口设置金融扶贫政策宣传台,向前来咨询的农户详细讲解最新金融扶贫政策,耐心讲解大家普遍关心的扶贫资金申请条件、额度、流程、还款方式方法。该支行工作人员还到扶贫贷款重点发放村蜂李村调研走访。蜂李村第一批扶贫贷款客户王欣感激地说:“在俺最困难时,是平顶山银行及时帮俺解决了养殖资金短缺的大难题,今年的效益比去年强了好几倍,真是太感谢了!”当日,该行宝丰支行、叶县支行开展宣传活动,分别深入定点帮扶村宝丰县大营镇小李庄村与叶县仙台镇贾庄村入户走访,通过发放宣传材料与农户讲解,切实将金融扶贫政策宣传到户。宝丰支行党员干部还为小李庄村的“爱心超市”捐赠了爱心物资。

2017年以来,平顶山银行向鲁山、叶县累计发放扶贫专项贷款2.2亿元,惠及2万多人。(黄海洋 李瑞冬)

双色球10亿大派奖开始啦

我市彩民热情参与,惊喜不断



李女士在为彩民送上打印好的双色球彩票。

10月21日,双色球10亿大派奖活动正式拉开帷幕。记者自市福彩中心了解到,本次派奖活动奖金再次突破以往,是双色球历史派奖金额中最大,也是中国彩票市场历史上单次派奖金额中最大的一次。派奖活动开始以来,我市彩民热情参与,惊喜不断。

10月24日,记者来到位于市区开源路和湛河南路交叉口东的市福彩41040058号销售站时,该站负责人李女士正在忙着给彩民打印双色球彩票。

“双色球派奖活动对于彩民和销售站来说都是好事。因为奖金翻倍嘛,一些彩民原本要打一注的,听说活动开

始后大多数会选择购买复式,彩民中奖概率提高了,我们这两天的销售额也增加了。”李女士告诉记者。

当天上午,到该站点领取奖金的彩民刘先生告诉记者:“这次双色球派奖真不错,蓝色球中奖,奖金还翻倍!”刘先生在站点原本只选了一张“9+1”复式彩票,听负责人李女士介绍了双色球派奖活动后,就另外加选了两个蓝号。开奖后,他中了一个特别号,奖金翻倍后有800多元。

据市福彩中心工作人员介绍,双色球自2007年以来,已经连续11年开展了12次派奖活动。本次派奖设立一等

奖特别奖,奖金总额为4亿元。此外还设立六等奖特别奖,奖金总额预先安排6亿元。今年的大派奖活动,在往年复式投注的基础上增加了胆拖投注,扩大了派奖范围,彩民获奖的机会更多。

自2003年2月16日上市以来,福彩双色球游戏已经陪伴广大彩民度过了15个春秋。15年来,双色球从第一款全国联销“乐透型”彩票游戏,成长为年销售额超过500亿元、年募集公益金超过180亿元的“彩市航母”。每年一度的大派奖活动,是对彩民最真诚的回馈和感谢。

(焦葵葵 文/图)

工行平顶山分行扎实开展个人信贷业务

本报讯 今年以来,工行平顶山分行认真贯彻落实省行从严信贷要求,注重信贷制度执行,积极培育信贷文化,提高个人信贷资产质量,促进了个贷业务持续稳健发展。

该行全面强化信贷基本制度的执行力,日常工作做到“五个坚持”:坚持现场勘查及面谈制度的执行,确保贷款真实可靠;坚持核实借款人现金流,确保具有良好的第一偿债能力;坚持借款人授权核查信用记录,确保具备良好信用记录;坚持客户经理亲自办理贷款抵押登记制度,坚持贷款档案及时归档管理。

在此基础上,该行强化信贷基础工作建设,实行学习考取资质上

岗制度,打造能拼能战的客户经理队伍,传承“传帮带”团队作业光荣传统,以老带新,传授经验作战;不带病作业、上报业务,防假反假成为新常态;推动个人住房贷款预抵押的正式抵押工作,制订计划,有效推进;做好工作日志,督促客户经理把工作中发生的问题以及如何解决的过程写入日志,积累经验,使工作精益求精;不定期进行业务自查,确保信贷制度执行落实到位。

与此同时,该行还将内控案防教育工作融入日常工作当中,加强对基本制度执行情况的排查,促进各项制度落地,持续提升信贷风险防范能力。(陈永福 王水记)



10月17日,2018年平顶山市金融系统“农行杯”职工乒乓球比赛开赛,平顶山银行夺得团体总分第四名的好成绩,选手刘敏、姚金羽勇夺女子单打冠军、亚军。图为参赛队员领取奖牌后合影。 魏新伟 摄

美职篮攻略

彩票,就买 体彩大乐透

本期 65.22 亿元

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注

综合各方面的因素考虑,胜负玩法是现阶段比较适合购彩者的。

基本盘、赛程和主场因素是胜负玩法主要考虑的几大因素,其对于数据统计分析方面的依赖较小。相比于足球、篮球的节奏更快,胜负偶然性较小,所以强队主场豪取连胜不足为奇。购彩者在判断比赛胜负时,除了双方的基本盘之外,主场优势是重要的参考因素。不过,即便是强队,在“背靠背”作战时面对谁都可能因为体能而输球。从时间段来讲,新赛季伊始各队都还处于一个磨合的阶段,需要熟悉,所以强队出冷的概率相对较高。

美职篮比赛总体悬念小就造成了胜负玩法冷门选项奖金差别巨大,热门球队常在1.2倍以下,冷门选项有时高达5倍以上。这就需要购彩者在投注前下些功夫,理性精准地分析就显得尤为重要。